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ATA DA DECIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA 

2º Secretário: Vereador   CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA  
 
 
 

                                                       Aos  dez (10) dias do mês de Junho do ano de dois 
mil e dezenove (2019), às dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Décima Oitava sessão ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Rafael Lopes Garcia, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 
presente sessão. O presidente colocou em votação a ata da 17ª sessão ordinária 
realizada dia 03 de junho de 2019, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo:  
Projeto de Lei nº 42/2019 – dispõe sobre abertura de crédito suplementar 
orçamentário através de anulação parcial ou total de outras dotações, no valor de R$ 
222.000,00 (duzentos e vinte e dois mil reais), encaminhado através do OF.GP. Nº 
094/06/2019 de 05 de junho de 2019. Emenda nº 03/2019 – Emenda modificativa. 
(não foi lida). Moção nº 05/2019 – Moção de Aplauso de 04 de junho de 2019. O 
Vereador Célio Nascimento da Silva REQUER a Mesa que seja enviada aos Atletas 

que participam de corridas de ruas, Clariana Lopes Bento, Adriana Aparecida Pires, 
Ariane Carolina Barbosa, Equipe Speed Life de Corrida da Academia Sport Life, 
representantes do distrito do Irapé, MOÇÃO DE APLAUSO, pela participação e 
vitórias conquistadas em todas as corridas que participaram. Presidente. Como não 
há mais matéria para o Expediente passamos ao Tratamento do PEQUENO 
EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE 
EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse público. Fez uso da palavra no 
Pequeno e Grande Expediente o nobre vereador Presidente Rafael Lopes Garcia. 

Estou me colocando em pé. Bom, nobres vereadores, público presente, aqueles que 
nos acompanham via internet. Um assunto que veio até meu conhecimento no 
sábado, disse que na sexta feira o comentário na cidade de algumas pessoas aí, 
chegou até mim, lá no distrito, até que não estava muito, mas uma pessoa comentou 
no sábado a noite comigo também dizendo que eu teria brigado na cidade, que alguém 
teria batido em mim, na verdade na sexta feira eu nem estava na cidade, na sexta 
feira eu precisei me ausentar com a minha esposa, então pra deixar bem claro a essas 
pessoas maldosas que querem ficar colocando coisas onde não tem, dizer que pra 
ela ou para ele não sei quem saiu com essa conversa, procurar alguma coisa pra 
fazer, certo? Se tem algum questionamento, alguma coisa, alguma dúvida, algum 
problema comigo, vem até mim pra gente sentar e resolver, e tentar resolver da melhor 
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maneira e não ficar falando abobrinha na rua, na cidade aí, nas esquinas, não me 
interessa onde que está saindo essas conversas, mas eu não venha falar de mim, 
entendeu? Que isso é falta de caráter, a pessoa não está presente e a outra ficar 
falando, então não aconteceu nada comigo, graças a Deus estou muito bem, cada dia 
melhor graças a meu bom Deus, e não houve nada, não houve nada sequer uma 
discussão, nada, então esse fato é mentira, como chegaram em mim, mas fulano falou 
que viu. (risos) viu? Viu o que? Viu o que, que nem na rua eu saí sexta feira, a minha 
mulher passando por uma situação aí de saúde, eu, a gente correndo atrás de umas 
coisas e cidadão levantando falsas conversas de que eu teria brigado, teriam me 
agredido, isso na verdade não existiu, nem sequer uma conversa, nem nada, não 
existiu nada, então dizer a esse cidadão ou a essa cidadã, que vai procurar o que 
fazer, entendeu? Que vai cuidar da vida dela, que as vezes na vida dela tem bastante 
problema já, a gente sabe que todo mundo tem problema. Então vai procurar o que 
fazer, vai cuidar da vida, que é o que eu faço, é o que todos os nobres fazem aqui, 
procura cuidar da vida dele, e procurar o bem da cidade, tentar fazer o trabalho da 
melhor forma e assim cada um tocando a vida da gente e eu acho que o negócio tem 
que ser por esse caminho. Então só pra deixar bem claro, deixar registrado, aqui, em 
ata tudo certinho, e quem está acompanhando a gente via internet, que não houve 
nada, nada, nada, nada. Certo? Se quer qualquer discussão, nesse final de semana, 
final de semana passado, nesses últimos dias não houve nada, então acho que fica a 
dica aí aos cidadãos ou a pessoa que está, que levantou essa questão aí, que vá 
procurar o que fazer, que vá cuidar da vida dele, que vai cuidar da família, vai procurar 
um bem melhor porque da minha vida eu estou cuidando bem, e acho que estou indo 
bem graças a Deus, então é isso que eu queria deixar registrado, então que não houve 
nada, graças a Deus está tudo Ok, tudo bem com a minha família, comigo, então não 
há necessidade para as pessoas ficarem em esquinas com essas conversas sobre 
meu nome não. Por que se eu souber quem é a pessoa pode ter a certeza que um 
processo abrirei com certeza, porque acho que isso é querer difamar, isso é querer 
levantar conversa, isso é boatinho de rua, então isso infelizmente não é uma coisa 
legal, você pegar uma conversa onde não tem nada e ficar aumentando e levar para 
outras pessoas e não sei o que, então acho que a pessoa tem que tomar cuidado 
porque se eu souber quem é eu vou tomar as minhas devidas providencias do ato, 
entendeu? É isso aí. Um abraço para o nosso vice-prefeito que está ali fora acenando 
com a mão, obrigado pela presença, tem outra pessoa que está ali, não sei quem é, 
mas é isso aí o recado que eu queria deixar é esse, entendeu? Não aconteceu nada 
comigo, graças a Deus estou bem, mas se eu souber quem é que está falando, quem 
está levantando essa conversa vou tomar uma decisão e eu tenho certeza que não 
vai ser agradável, então espero que a pessoa pare e não sei o que vai ser a atitude 
dela, mas não houve nada. Era esse o recado que eu queria deixar pra vocês e deixar 
gravado aí, pra quem tiver acompanhando pela internet, público presente não houve 
nada, exatamente nada, é só isso por hora. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande 
Expediente o nobre vereador Célio Nascimento da Silva. Senhor Presidente, nobres 

vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet. Então senhor 
presidente, o que eu falei, uma frase na semana passada serve para essa pessoa que 
falou do senhor, que a tartaruga vive 100 anos porque ela só cuida da vida dela, 
entendeu, eu to começando a cuidar da minha saúde, porque de mim tem um monte 
de gente cuidando. Eu só queria aqui fazer uma, sobre a Moção de aplauso 05/2019 
complementando já o que a nobre vereadora irmã Ana tinha feito, e faltou aí umas três 
meninas da cidade do Irapé, onde a gente faz parte da equipe Speed Life de corrida 
e eu faço parte da Speed Life de ciclismo, eu gostaria aqui de dizer as meninas lá da 
cidade do Irapé, que a Clariane Lopes Bento que inclusive é irmã do nobre presidente, 
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já tem uma atleta na família hein presidente,  Adriana Aparecida Pires, Ariane Carolina 
Barbosa, equipe Speed Life de corrida da Academia Sport Life, representante do 
distrito de Irapé, essa Ariane Carolina Barbosa ela foi pódio em todas as corridas que 
ela participou da categoria dela, entendeu? Eu gostaria de deixar esse recado aqui 
onde foi dito na Moção aqui, onde muitas pessoas vão para o lado das drogas, lado 
da maldade, e as pessoas indo do lado do bem, é só isso senhor presidente, muito 
obrigado. Presidente: Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a sessão foi 

suspensa por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos 
foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do 
Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem 
do Dia. Projeto de Lei nº 30/2019 – dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício de 2020 e demais providencias, com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em primeira discussão e votação, em discussão, ninguém querendo 
discuti-lo, em votação os favoráveis sentados, os contrários em pé, aprovado por 
unanimidade em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 30/2019. 
Presidente. Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao tratamento das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais a nobre 
vereadora Shirley Aparecida Vieira. Boa noite a todos. É com muita satisfação que 

eu estou presente mais uma vez aqui. Eu gostaria de vir convidar a todos para 
participar da Música Sertaneja. Queria que o Nelson levantasse parabenizar ele, um 
trabalho maravilhoso que está fazendo em nossa cidade, um trabalho muito humilde, 
e a humildade engrandece a gente. Parabéns Nelson. Deus abençoe você. E gostaria 
de convidar todos os apaixonados por música para comparecer, converse com o 
Nelson, vem fazer uma apresentação aqui na nossa praça em frente a Garota, é de 
15 em 15 dias pra estar trazendo um pouco de alegria para a nossa cidade, para as 
nossas famílias, muito obrigada. Parabéns para você, Nelson. Muito obrigada 
presidente. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas 
Explicações pessoais, Convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária 
a ser realizada no próximo dia 17 de Junho de 2019, às 19 horas, para tratarmos dos 
assuntos em pauta.  Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................................................................................................ 
 
 
 
 
 
 
 
RAFAEL LOPES GARCIA       ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA        CÉLIO NASCIMENTO DA SILVA 
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